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Datum	23 april 2026
Betreft 	Reactie op advies van het capaciteitsorgaan rondom de opleidingsplaatsen



Geachte mevrouw Basta,

Middels deze brief reageer ik op uw brief waarin u aandacht vraagt voor de besluitvorming omtrent de opleidingsplaatsen voor de SEH-artsen voor 2027. U verwijst naar de eerder verschenen nieuwsberichten waarbij wordt gesproken over een instroomvoorstel voor 2027[footnoteRef:1]. Daarnaast gaat u in uw brief in op de absorptiecapaciteit ten aanzien van de SEH artsen. Daarover geeft u aan dat de NVSHA overtuigend heeft aangetoond dat er onder SEH-artsen meer sollicitanten dan opleidingsplekken zijn. [1:  VWS-plannen voor SEH-artsen vallen Yara Basta rauw op haar dak - Zorgvisie en
VWS laat minder medisch specialisten opleiden dan geadviseerd - Skipr] 


Naar aanleiding van de nieuwsberichten die u noemt zijn er Kamervragen gesteld door het lid Claasen (Groep Markuszower) over het tekort aan SEH-artsen. Op 
10 april jl. zijn de antwoorden op de vragen verstuurd naar de Tweede Kamer.[footnoteRef:2] Graag benoem ik nogmaals dat er nog geen besluit is genomen over het aantal instroomplaatsen voor 2027. Het Capaciteitsorgaan heeft eind 2025 een nieuwe driejaarlijkse raming uitgebracht. De integrale reactie op de ramingen wordt op dit moment voorbereid. Het misverstand dat er al een instroomvoorstel bestaat, is ontstaan omdat VWS, op verzoek van Stichting BOLS (die jaarlijks advies uitbrengt over de verdeling van opleidingsplaatsen) richtinggevende instructies heeft gegeven voor 2027. Omdat het kabinet niet vooruit kan lopen op de budgettaire besluitvorming, zijn deze instructies gericht op de huidige financiële kaders. Met deze instructies kon BOLS alvast een start maken voor het toewijzingsjaar 2027. [2:  Antwoord op vragen van het lid Claassen over het tekort aan SEH-artsen en het niet volledig opvolgen van het advies van het Capaciteitsorgaan | Tweede Kamer der Staten-Generaal] 


De Tweede Kamer zal in mei 2026, voor het notaoverleg arbeidsmarktbeleid in de zorg van 8 juni aanstaande, geïnformeerd worden over het aantal opleidingsplaatsen voor de (medische) (vervolg)opleidingen voor 2027 door 
middel van de kabinetsreactie op de ramingen van het Capaciteitsorgaan voor de periode 2027-2030. In deze kabinetsreactie wordt waar dat relevant is ook ingegaan op de absorptiecapaciteit van de verschillende (vervolg)opleidingen.

Ik hoop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Hoogachtend,

de minister van Langdurige Zorg,
Jeugd en Sport,






Mirjam Sterk
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